



INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73a, działając na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021r. poz. 1710 jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „**USŁUGA OPRACOWANIA KOMPLEKSOWEJ DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ DLA ZADANIA BUDOWA SENIORALNEGO CENTRUM INNOWACYJNEJ REHABILITACJI**”

Pytanie nr 1

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmianę :

1) zapisu rozdz. VIII, pkt. 4.1 – zdolność zawodowa z :

• „Zamawiający uzna warunek w zakresie zdolności zawodowej za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich **3 lat** przed dniem wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia wykonał dokumentację projektową dla co najmniej 1 obiektu medycznego (XI kategoria obiektów budowlanych) wpisanego do rejestru zabytków lub na terenie wpisanym do rejestru zabytków oraz **2 zamówień odpowiadających swoim rodzajem i złożonością przedmiotowi zamówienia przez co rozumie się opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego budowy, rozbudowy lub nadbudowy szpitala w systemie tradycyjnym na co najmniej 110 łóżek posiadającego co najmniej 4 kondygnacje naziemne oraz pomieszczenia związane rehabilitacją i diagnostyką obrazową RTG**”

na: „Zamawiający uzna warunek w zakresie zdolności zawodowej za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich **12 lat** przed dniem wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia wykonał dokumentację projektową dla co najmniej 1 obiektu medycznego (XI kategoria obiektów budowlanych) wpisanego do rejestru zabytków lub na terenie wpisanym do rejestru zabytków oraz **zamówień odpowiadających swoim rodzajem i złożonością przedmiotowi zamówienia przez co rozumie się opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego budowy, rozbudowy lub nadbudowy szpitala w systemie tradycyjnym na co najmniej 110 łóżek (2 zamówienia) oraz szpitala posiadającego co najmniej 4 kondygnacje naziemne (2 zamówienia) oraz szpitala posiadającego pomieszczenia związane rehabilitacją (2 zamówienia) oraz szpitala z pomieszczeniami związanymi z diagnostyką obrazową RTG (2 zamówienia)**”.

• • oraz zapisu rozdz. VIII, pkt. 4.1.3 z:

„Minimum 1 osobą do pełnienia funkcji projektanta branży technologii medycznej posiada co najmniej 10 lata doświadczenia zawodowego oraz wykonał w okresie ostatnich **3 lat** przed dniem wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia co najmniej dokumentację projektową dla **2 zamówień odpowiadających swoim rodzajem i złożonością przedmiotowi zamówienia przez co rozumie się opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego budowy, rozbudowy lub nadbudowy szpitala w systemie tradycyjnym na co najmniej 110 łóżek posiadającego co najmniej 4 kondygnacje naziemne oraz pomieszczenia związane rehabilitacją i diagnostyką obrazową RTG**”

na:
„Minimum 1 osobą do pełnienia funkcji projektanta branży technologii medycznej posiada co najmniej 10 lata doświadczenia zawodowego oraz wykonał w okresie ostatnich **12 lat** przed dniem wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia co najmniej dokumentację projektową dla **zamówień odpowiadających swoim rodzajem i złożonością przedmiotowi zamówienia przez co rozumie się opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego budowy, rozbudowy lub**



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

nadbudowy szpitala w systemie tradycyjnym na co najmniej 110 łóżek (2 zamówienia) oraz szpitala posiadającego co najmniej 4 kondygnacje naziemne (2 zamówienia) oraz szpitala posiadającego pomieszczenia związane rehabilitacją (2 zamówienia) oraz szpitala z pomieszczeniami związanymi z diagnostyką obrazową RTG (2 zamówienia)".

Powyższa zmiana znacznie podniesie konkurencyjność postępowania i umożliwi wzięcie udziału szerszej liczbie wykonawców, co jest zgodne z obowiązującym prawem zamówień publicznych. Tak szczególny układ wymagań opisany w rozdz. VIII, 4.1. „Zdolność zawodowa” (i 4.1.3 – zdolność techniczna projektanta branży technologii medycznej) aby projekty obiektów szpitalnych posiadały jednocześnie 4 kondygnacje naziemne, 110 łóżek oraz pomieszczenia związane z rehabilitacją i diagnostyką obrazową RTG wykonane w ostatnich 3 latach znacznie zawęży potencjalny krąg wykonawców i nie musi być warunkiem dużej wiedzy merytorycznej. Projekty szpitali są zaawansowane technologicznie i skomplikowane, o dużej różnorodności układów funkcjonalnych. Zdarza się tak, że projekt dużego szpitala nie zawiera pomieszczeń rehabilitacji lub też diagnostyki obrazowej RTG, które mogły być zaprojektowane w innym postępowaniu. Zakłady rehabilitacji łącznie z przychodnią to często kameralne, odrębne obiekty. Podobnie ma się sytuacja z diagnostyką obrazową – są to często odrębne obiekty.

Zaproponowany zapis umożliwi złożenie oferty doświadczonym wykonawcom. Zwracamy przy tym uwagę, że określenie pomieszczenie związane z „diagnostyką obrazową RTG” może dotyczyć przebieralni, węzła sanitarnego przy RTG lub też pomieszczenia postojowego ramienia C i nie wymaga to specjalnej wiedzy odnośnie projektowania RTG, w szczególności osłon radiologicznych.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 2

Czy istnieje możliwość wyznaczenia kolejnego terminu odbycia wizji lokalnej dla trwającego postępowania przetargowego tj. "opracowanie kompleksowej dokumentacji projektowej dla zadania budowa senioralnego centrum innowacyjnej rehabilitacji"

Samo złożenie ofert wyznaczono na dzień 18.10.2022 (3 tygodnie), niestety inne zobowiązania głównego projektanta (pełnienie nadzorów autorskich) uniemożliwiły nam odbycie wizji lokalnej w dniu 21.09.2022 o godz. 10. Rozumiemy, że ze względu na dosyć trudny zakres prac projektowych oraz rangę zadania, wyznaczenie wizji lokalnej jest konieczne, dlatego powinien taką wizję odbyć projektant który w sposób rzetelny będzie mógł ocenić obiekt. Wyznaczenie dodatkowego terminu odbycia wizji lokalnej pozwoli potencjalnym oferentom na przygotowanie ofert i zwiększenie konkurencyjności, co jest niewątpliwie w interesie publicznym. Prosimy o pozytywne rozpatrzenie prośby.

Odpowiedź: Zamawiający wyznacza dodatkowy termin wizji lokalnej na dzień 28-09-2022 na godz. 9:00. Zbiórka na ulicy Poświęckiej 9 (tj. brama wjazdowa do Szpitala).

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

DYREKTOR SZPITALA

Prof. dr hab. Wojciech Witkiewicz
(5)

**Z-ca Kierownika Działu
Zaopatrzenia / Zamówień Publicznych**

mgr inż. Jacek Banaszak

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu
ul. H. M. Kamińskiego 73a, 51-124 Wrocław
Infolinia 45 95 95 454
Sekretariat tel. +48 71 32 70 101; e-mail: sekretariat@wssk.wroc.pl
NIP 8951645574, REGON 000977893
www.wssk.wroc.pl

